



刘浩出席全区疫情防控推进会,强调落实落细防控举措

以最强合力织密崇川“防控网”

晚报讯 1月22日,崇川区召开疫情防控推进会,进一步贯彻落实中央、省委最新要求,对做好冬末至春季,特别是春节期间疫情防控工作进行再动员、再部署、再强调。市委常委、区委书记刘浩出席会议并讲话,他强调,全区上下要坚决扛起守护一方平安的政治责任,毫不懈怠抓好疫情防控,毫不动摇抓经济促发展,奋力冲刺一季度“开门红”,为全区勇当“两争一前列”排头兵奠定坚实基础。

区委常委、区政府副区长谢小兵,市城管局党组副书记、区政府副区长、区城管局局长顾斌,区政府副区长徐炜、高栋梁、陈玉娟,区政府党组成员陈雨林出席会议。区政府副区长周卫平主持会议。

刘浩指出,要提高政治站位,以最大决心守好“责任田”。全区上下要充分认清形势,提高认识,坚定信心,不断提升防控工作的科学性、针对性、有效性,坚决守住“安全岛”。要克服麻痹思想,始终紧绷防控之弦,切忌盲目乐观、麻痹大意、松懈厌战等情绪,确保疫情防控全面落实到位。要扛起使命担当,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把思想和行动统一到中央、省市委的部署要求上来,认清职责使命,强化责任担当,积极主动作为,切实做到守土有责、守土担责、守土尽责。

刘浩强调,要科学精准施策,以最严举措筑牢“安全岛”。全区上下要聚焦重点领域,管好重点人群、守好重点场所、抓好重点环节,积极引导群众就地过节,严防聚集性疫情,坚决阻断病毒传播。要推进疫苗接种,严格按照上级要求,深入开展疫苗接种工作,保证疫苗接种平稳有序,确保“应接尽接”,同时,加强科普教育,回应社会关切。要加强应急准备,严格落实“四早”要求,确保第一时间扑灭疫情,并调配好专业力量,确保有效应对紧急状态。

刘浩要求,要强化组织保障,以最强合力织密“防控网”。加强统筹协调。各

专项工作组要加强分工协作,做到组织领导不削弱、防控措施不放松、工作力度不降低,切实把各项防控措施落实到位,保持指挥调度体系的顺畅运转,做好适时恢复实体化运作的准备。要层层压实责任。坚决落实属地、社区、单位、个人“四方”责任,按照横向到边、纵向到底要求,坚持主要负责同志带头抓、分管负责同志具体抓,推动形成各方积极响应、高效联动的大防控格局,确保责任传导到神经末梢、措施落实到“最后一公里”,坚决防范疫情风险。要强化监督检查。坚持日常检查和专项督查相结合,更多采取“四不两直”、明察暗访的方式,摸清实情、查找问题,确保冬春季疫情防控措施落地见效;加密督查频次、创新督查方式,对存在问题和不足,及时向责任单位主要领导通报;对可能影响全区疫情防控工作重大问题,要及时提交区委、区政府和指挥部决策,确保迅速有效应对、问题及时解决;对组织不力、措施不实、作风漂浮、失职渎职的,要坚决从严追究。

周卫平传达了上级疫情防控近期工作要求,通报了全区疫情防控工作情况,并对下一阶段的疫情防控工作进行了部署。她强调,要进一步加大统筹协调力度。指挥部办公室继续发挥“指挥大脑”作用,加强统筹协调优化机制、层层加压、层层落实,突出例会制、周报制、督查制。要进一步强化人员场所管控。紧盯入境来崇返崇人员、往返中高风险地区人员;紧盯“入城口、落脚点、流动中、就业岗、学校门、监测哨”等关键点。要进一步提升应急处置能力。加强核酸采样、检测、流调、消杀“四支队伍”建设,健全“属地处置、区域协作、高效联动”应急机制。要进一步营造“群防群治”氛围。深入开展爱国卫生运动,营造全社会疫情防控浓厚氛围;严格审批集聚性活动,有效减少人员聚集。要进一步加快新冠疫苗接种进度。继续做好新冠疫苗接种工作,加快接种进度,确保重点人群应种尽种。

会上,部分副指挥长补充发言。幸福街道、和平桥街道、进口货物组、社会防控组、综合管控组、学校防控组交流发言。 杨阳

打造更具南通韵味的城市经典

区领导主持召开寺街西南营修建性详规汇报会

晚报讯 1月22日,区人大常委会主任曹金海主持召开寺街西南营修建性详规汇报会。市自然资源和规划局副局长冯平、市文旅局副局长倪益新、区人大常委会副主任俞建伟、区政府副区长成媛媛参加会议。

曹金海听取了市、区相关部门的意见建议和设计单位关于寺街西南营保护更新设计方案。他指出,要将南通历史文化融入设计理念,进一步完善设计方案,相关单位要积极与市有关部门对接,争取年前召开专家会,充分听取专家意见,为打造更具南通韵味的城市经典多作贡献。曹金海强调,要做好消防工作。寺街西南营木建筑较多,充分利用现有消防站点,平时要做好预案,险情来时及时反应,要与周

边单位充分协调沟通,稳步推进消防硬件的改造升级。相关部门和设计单位在规划时,要准确摸排区域内的文保单位,形成周密的保护方案,将文保单位的消防保护作为重要工作来抓。要做到整体与局部相统一。在先行区局部建筑规划基础上,还要整体谋划,以点带面布局,遇到问题要积极处置,找寻解决路径。要做到虚实结合。将街区功能定位与街巷肌理保护有机统一,在街区功能业态定位中注重与本地风貌相协调,在修建性详规中充分体现街区特色。将街巷肌理保护落到实处,充分挖掘街区建筑及人文景观特点,在保护修缮过程中保留寺街历史传统特色。

市自然资源和规划局、市文旅局、市住建局、市消防救援支队等相关单位分别对设计方案提出了建议。 马达

真“薪”挽留 让员工安心留过年

年。目前,已有25名外省员工自愿留在南通过年,占公司职工比例的一半。

以“薪”留人是物质激励,用心留人是情感挽留。新城桥街道文峰社区工会也为该公司留过年年的职工送上了书籍,并计划在新年期间举行“悦读新春”下午茶活动,让员工们在异乡也能感受到暖意融融的“家味”。

“员工们想公司之所想、急防疫之所急,放弃了与家人过年团聚的机会,我发自内心地感谢他们。我们公司除了增加工资补贴外,还会提高春节期间的伙食标准,增加一些文化娱乐活动,让大家就地度过一个难忘而有意义的春节。”公司负责人翁国珍看到员工以企业为家,把第二故乡当家乡,深受感动。

陈怡



“我和家人商量好了,决定安心待在南通过年。公司和社区都非常照顾我,让我感觉留在这边有了家的温馨。”市区某公司河南籍员工程园说。

为了积极响应冬季疫情防控工作的号召,1月中旬,该公司结合自身企业特点,出台了“员工留通奖励政策”,在执行法定节假日3倍工资的基础上,公司额外增加100元/天的工资补贴,用心留住外省员工在通过

绷紧安全生产弦 筑牢疫情防控线

区领导“四不两直”督查疫情防控、安全生产等重点工作

晚报讯 1月23日下午,区委副书记、区长黄卫锋采取“四不两直”方式,率队分赴大有境、海纳春江工地、中远船务有限公司、秦娘大食堂、南通火车站等地,实地督查指导疫情防控及安全生产工作。黄卫锋强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控、安全生产的一系列重要指示批示精神和李克强总理重要批示要求,按照全国安全生产电视电话会议及省市安全生产暨疫情防控电视电话会议的各项决策部署,始终绷紧安全生产这根弦,坚决筑牢疫情防控第一道防线,克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,树牢精准防控意识,从严、从细、从实抓好崇川安全生产和疫情防控工作。区领导周卫平、徐炜参加活动。

在大有境,黄卫锋察看了消防、监控等安全基础设施,并对监控室、商场内存在的安全隐患提出整改意见。黄卫锋叮嘱商场工作人员,要把安全生产和疫情防控摆在极端重要位置来抓,坚决落实企业安全和防控的主体责任,重点抓好“外防输入”,确保各项举措全面落实到位。

在海纳春江建设工地,黄卫锋嘱咐工地施工人员要注意安全生产,做好自身防范。对

于留崇过节的外地施工人员,要做好安置管理,相关补贴要及时发放到位。施工人员家属来通团聚,要根据防疫指挥部要求,落实好相关管控举措。

在中远船务有限公司,黄卫锋强调,作为全区重点工业企业,要肩负起发展的社会责任,坚定不移地依靠技术创新提高企业的竞争力。他表示,在疫情防控工作到位、确保安全的前提下,要尽量减少船员流动,既为疫情防控提供更好的保障,又切实维护正常的经济社会秩序。

在秦娘大食堂,黄卫锋指出,要杜绝来源不明的冷链食品流入市场,严禁采购、贮存、销售来源不明、不符合食品安全标准的食品。要加强环境消杀和卫生整治,严格落实体温检测、出入登记等举措,做到产品、环境、人员检测全覆盖。

在南通火车站,黄卫锋详细了解车站疫情防控情况,并看望慰问了奋战在疫情防控一线的工作人员。黄卫锋叮嘱在场工作人员要做好自身防护,坚决守住火车站这一疫情防控的重要防线,对重点方向的旅客做好排查、登记、上报等工作,确保不漏一人。各单位要与火车站密切配合,形成合力,做到履职尽责、科学防控、精准施策,确保每项工作都落到实处、取得实效。马达



1月23日,幸福街道文俊村社区关工委、团委联合开展了“送你一朵小红花”文明实践暖新春活动,召集社区志愿者和青少年亲手制作小红花,并将小红花贴在口罩袋和棉被上,送给环卫工人和困难残疾人。 倪雯



1月23日,天生港镇街道龙潭村邀请辖区困境儿童、外来务工家庭儿童开展木版年画体验活动。志愿者讲解了木版年画的历史和制作方式,孩子们认真模仿古代匠人的印刷手法,在实践中感受这项民间传统艺术的魅力。 黄佳楠



1月22日下午,广济门诊的志愿者来到文峰街道凤凰社区一对年迈的侨眷夫妇家中慰问并做健康检查。医护人员不仅给老人测量血糖、血压,还询问他们平时的食谱,给出合理的膳食建议。 邵建均



1月22日,钟秀街道校西村社区、联合村社区和新桥村社区股份经济合作社共同举办建党100周年理论沙龙暨党员冬训“云”宣讲启动仪式。活动围绕“唱响红色初心”“小喇叭集中开讲”“理论金句诵读”“理论名嘴‘云宣讲’”等环节进行了互动。 张志陆